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Naczelnik Urzędu Skarbowego w Pszczynie informuje, że od 15 lutego
2021 r. rozpoczął
się okres rozliczeń PIT za 2020 rok.

Krajowa Administracja Skarbowa (KAS) przygotowała dla podatników
rozliczenia roczne
w usłudze Twój e-PIT, za pośrednictwem której można złożyć zeznania
podatkowego
PIT-37, PIT-38, PIT-36, PIT-28 za 2020 rok (dla PIT-28 i PIT-36 nie dotyczy
przychodów
z działalności gospodarczej oraz działów specjalnych produkcji rolnej).

Przedsiębiorcy mogą wysłać PIT poprzez system e-Deklaracje.

Naczelnik Urzędu Skarbowego przypomina, że zeznania PIT-28 za 2020
r. należy składać
w terminie od 15.02.2021 r. do 01.03.2021 r. Natomiast zeznania PIT-37,
PIT-36, PIT-36L, PIT-38, PIT-39 należy składać w terminie od 15.02.2021
r. do 30.04.2021 r.

Naczelnik Urzędu Skarbowego zachęca do składania zeznań drogą
elektroniczną, co jest szybkie, łatwe i bezpieczne. Dodatkową korzyścią
jest krótszy terminu zwrotu z zeznań złożonych elektronicznie, który
wynosi 45 dni, natomiast dla zeznań złożonych papierowo termin ten
wynosi 3 miesiące od dnia poprawnego złożenia zeznania. 



Osoby, które będą chciały skonsultować tegoroczne rozliczenie osobiście
w Urzędzie Skarbowym, zapraszamy do rezerwacji wizyty:

- elektronicznie – poprzez formularz na stronie
https://wizyta.podatki.gov.pl/

 

wybierz właściwy urząd i sprawę, którą chcesz załatwić,1.
wybierz datę i godzinę wizyty,2.
podaj swoje dane,3.
potwierdzenie terminu wizyty otrzymasz na podany adres e-mail4.
w umówionym terminie przyjdź do urzędu - konkretne5.
stanowisko/pokój jest wskazane w potwierdzeniu wizyty.

- telefonicznie – dzwoniąc do urzędu skarbowego po numer 32 449-2-
-14 lub 32 449-22-12.

Umówienie wizyty pozwala szybko i komfortowo załatwić sprawy w
urzędzie.
Bez kolejek i z zachowaniem środków bezpieczeństwa.

 

Wizyty nie trzeba umawiać, aby zostawić rozliczenia roczne i inne
dokumenty w urnie

(bez potwierdzenia odbioru) lub otrzymać potwierdzenie na kopii w
punkcie podawczym.

 

 Przewiń do początku

https://wizyta.podatki.gov.pl/index.php?idUrzad=2401

